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Kynologové, preventisté, policisté dopravní i z obvodních oddělení na táborech

Možná právě Vaše dítě nadšeně mluvilo o zajímavé návštěvě na jeho letním táboru.
Moravskoslezští policisté se totiž věnují dětem nejen v průběhu školní roku, ale také o
prázdninách. Ty bohužel končí. Policisté však stihli potěšit svou přítomností malé táborníky na
různých místech kraje. V Klokočově nepřálo počasí, ale to pěti desítkám dětí vůbec nevadilo. Ve
Štramberku se „protočilo“ na 120 dětí a další desítky v Komorní Lhotce. Tábory pro holky i kluky
měly různá zaměření, včetně sportů jako fotbal či judo. Včera přijeli policisté v duchu preventivně -
prezentační a osvětové činnosti, která je nedílnou součást naší práce, na probíhající tábor v
Hodoňovicích na Frýdecko-Místecku.

Policejní kynologové doplnili pár desítkám dětí k zajímavému povídání o své činnosti atraktivní
ukázky poslušnosti či zadržení nebezpečného pachatele. Co si budeme vykládat, psi měli jako vždy
úspěch. Kynologie je nezastupitelnou specializací v policejní práci. Psovodi se svým čtyřnohými
parťáky plní úkoly při ochraně veřejného pořádku, bezpečnosti osob a majetku. Veřejnost jistě vnímá
také jejich zásadní podíl při pátrání po pohřešovaných či hledaných osobách a věcech. V našem kraji
máme psy speciálně vycvičené k vyhledávání například výbušnin, akcelerantů hoření a tak dále. Bylo
toho opravdu hodně, o čem si psovodi s dětmi povídali.

Neméně zajímavá, ale také poučná, byla dvě stanoviště, která připravily kolegyně z oddělení
prevence. Nabídly vyzkoušet si brýle simulující být pod vlivem drogy či alkoholu a otisky prstů.
Především však, povídání na téma prevence v různých oblastech umocnily výukovými materiály a
pomůckami. Připomněly například základní rady bezpečného chování doma i venku, které obsahuje
projekt „MAJÁČEK - policejní rádce nejmenších“
(https://www.policie.cz/clanek/krajske-reditelstvi-severomoravskeho-kraje-zpravodajstvi-majacek-poli
cejni-radce-nejmensich.aspx) nebo didaktická hra „Kterak se obětí nestáti“.

Pozornost dětí upoutalo i služební vozidlo dopravních policistů. Táborníci jim pokládali opravdu
zajímavé dotazy, ze kterých bylo zřejmé, že se o jejich práci zajímají. Jak by ne, bezpečnost rovněž
dětí v silničním provozu je naší prioritou. Obdobné akce, kdy dopravní policisté hovoří na toto téma,
přispívají jednoznačně k osvětě dětí. Snažíme se i touto formou předejít případné krizové situaci v
silničním provozu.

Na téma činnosti policistů ve vztahu k táborům bylo o prázdninách také zveřejněno:
https://www.policie.cz/clanek/letni-cas-obdobi-taboru.aspx a
https://www.policie.cz/clanek/policiste-a-vodni-zachranari-navstivili-detske-tabory-junak-s-preventivn
im-programem.aspx . Ze zpráv je zřejmé, že na tábory zavítali krom kynologů, preventistů a
dopravních policistů rovněž kolegové z obvodních oddělení. I ti měli samozřejmě mnoho co dětem
sdělit.

Těšíme se již nyní na další prázdniny a zážitky s vámi, milé děti. Byly jste opravdu prima posluchači a
určitě jste si zapamatovaly mnohé naše rady a prostě to povídání. Jsme rádi za čas, který jsme
společně strávili.

https://www.policie.cz/clanek/policiste-pro-deti-take-o-prazdninach.aspx

https://www.policie.cz/clanek/policiste-pro-deti-take-o-prazdninach.aspx

